

第九代本田雅阁试乘试驾



维扬试驾

联系电话:15963511116

专刊记者 孙维扬

不断更新换代的本田雅阁一次又一次地为家用轿车设下了新的标杆,曾经中级家轿的选择寥寥无几,如今却是各品牌的必争之地,本田能否又一次将竞争对手抛在身后?本期维扬就通过试驾来为车友们寻找答案。

广州本田雅阁在中国的中级车市场算是一个响当当的名字,从第六代雅阁开始,雅阁在中国就与世界同步。在展厅看到这款第九代雅阁的第一感觉就是外观设计不是很出众,这辆车前脸看起来棱角分明,形容其外观最贴切的词就是“严肃”。

虽然这辆车的外观设计并没有很酷,但是坐进车里之后发现,在车内任何座位的视野效果都非常好。第九代雅阁的内饰和外观一样并不是全新的设计。但是,它的3D设计感很强的新仪表盘令维扬眼前一亮,非常喜欢。新雅阁的配置确实丰富,自动空调、8英寸显示

屏以及倒车影像系统,除此之外,所有车型都包含一个USB接口,以及本田的绿色节能辅助系统,当按下这个按钮,系统会通过减缓油门响应来改善油耗。

这辆车虽然有亮点但也存在不足,虽然车的座椅坐起来足够舒适,但座椅的材质看起来、摸起来都稍差一些。

驾驶这辆第九代雅阁,维扬立即就注意到它的最大的改变就是车内噪音大大减小,在试驾过程中几乎毫无噪音,怠速状态下几乎无法辨别发动机是否启动,很大程度上会感觉在驾驶一辆豪华轿车。与此同时,操控起来倒不像一辆大车,新的电子助力转向系统确实很轻快,但是路感反馈不佳。发动机动力充沛,维扬在销售顾问处了解到,本田这款发动机比任何同级别车型都要快。

更安静、更精致,第九代雅阁在空间和性价比上传承了历代雅阁的品质,许多消费者买车趋向于漂亮的外观



严肃的前脸



修长的侧身曲线



精致的内饰

设计或是超低的油耗表现,但雅阁不以此取胜,雅阁的精髓在于质量优、耐久性佳、

可靠性高,加上新车那些丰富的科技配置,真正凸显了雅阁性价比高的特点。

北京现代瑞纳 2.2万开回家!



火热的2013年车市已经过去,热烈庆贺烟台地区北京现代品牌2013年销量突破8000台大关!这一销量不仅圆满完成了年初北京现代厂家制定的销售目标,更是一举突破了全年销售任务的挑战目标。

北京现代厂家特别为感谢全烟台地区广大市民长期以来对于北京现代品牌的大力支持和关注,在此新年来临之际特别直供烟台当地经销商100台红色瑞纳车型,销售价格史上最低,新年只此一次!新年买瑞纳,瑞福纳祥,红红火火过大年!

北京现代瑞纳是一款集时尚、炫酷、潮流的精品A0级小型车,外观时尚惹火,极具人性化的车内空间以及一系列时尚丰富的人性化车内配置,折叠遥控钥匙、高敏感度倒车雷达、VPS车辆防盗系统、车载导航系统、真皮座椅、一键式自动升窗等让您买车、用车从此得心应手。

北京现代瑞纳拥有国产车的价格,进口车的品质,北京现代烟台博泰4S店热烈欢迎您到店赏车品鉴。

玩转七宗“最” CR-V开启无敌模式

天生的“贵族”气质和优良基因让CR-V从呱呱坠地就与众不同。车友们一起来看看CR-V的必杀技——七宗“最”,体验什么叫做横扫千军的无敌模式吧!

七宗“最”之销量

从2004年进入中国以来,CR-V几乎不断刷新着中级SUV销售记录,到2011年7月底,在中国销售已累计突破50万辆,CR-V也成为中高端SUV市场首款销量达到50万辆的车型,短短两年,CR-V又先后率先突破70万辆、80万、90万辆大关。

七宗“最”之节油

CR-V配置了最新的E-CON智能化绿色节能辅助系统,充分提升环保性能。2.0L两驱车型综合工况油耗为每百公里8.0L,2.4L四驱车型综合工况油耗仅为

每百公里9.0L。同时,CR-V所有的四驱车型均升级为E-DPS实时智能四驱系统,进一步提升车辆的行驶性能并降低油耗。

七宗“最”之安全

CR-V在安全方面再次升级,强化高刚性车身,全系标配六安全气囊系统等同级别车中高版本才有的安全配置。同时,还配备了HAS上坡辅助系统,以及VSA车辆稳定辅助系统+EPS动态自适应电动助力转向系统等高科技安全配置。

七宗“最”之口碑

良好的口碑来自于产品的品质,更来自于品牌的信赖,这是其他厂商竞相追逐却不可多得的,一款好车,能够成为可靠的伙伴,而一个品牌,却足以支撑家庭的幸福梦想。

七宗“最”之魅力

无论外在还是内在,CR-V都魅力十足。三层式镀铬隔栅、大气的前后保险杠、回锋式车尾造型及炫目尾灯造就时尚经典且深入人心。而如果置身车内,3D数字化多层次显示仪表盘,集多功能快捷键、音响控制,定速巡航系统控制、智能化多功能显示系统控制键于一身的三幅真皮方向盘,都为驾驶者营造了超凡体验,更有贴心配置的双后座儿童安全座椅固定设备,魅力无处不在。

七宗“最”之环保

从建设绿色工厂、生产绿色产品、加强绿色采购、构建绿色销售、注重绿色成长到成为绿色公民,构筑绿色价值链,东风Honda是汽车行业唯一一家获



得“国家环境友好工程”奖项的企业。以此为背景诞生的CR-V早在2008年就获得了环保部下属中国环境保护产业协会颁发的“绿色之星”证书。

七宗“最”之保值

在中国汽车流通协会发布的《中国乘用车保值率研究报

告》中,CR-V自2009年以来,连续四年力压豪车夺得SUV类第一名,这也是对CR-V保值率高的权威认可。值得一提的是,在报告中,CR-V的表现甚至在整个20万~30万元的车型之中都名列前茅,更远高于途观、RAV4等同类竞品,其保值率的优异程度无需赘言。



8折敞开购 5折秒杀抢



感恩齐鲁 限量百合 59800元 团购特卖会 2014年1月11日隆重开场!

烟台达盛昌东风风神4S店

销售热线: 2913333

地址: 世回尧90号 九开家居对面